

Мединский: король умер, да здравствует король!

Министр культуры России ответил на сообщения о своей госпитализации.

Как сообщил в своем Telegram-канале 6 октября главный редактор радиостанции «Эхо Москвы» Алексей Венедиктов, глава Министерства культуры РФ был госпитализирован. При этом источники других федеральных СМИ также подтвердили информацию о том, что Владимир Мединский оказался в больнице, не уточняя диагноз.

Пресс-секретарь глава министерства культуры Ирина Казначеева отказалась от комментариев.

Источник ТАСС в Минкультуры отметил, что Мединский проходит плановый медицинский осмотр. Венедиктов на это парировал, что у министра не было планов на прохождение медосмотра, так как он планировал посетить Псковскую область.

7 октября Мединский написал в своем микроблоге в Twitter, что он «работал и будет работать».

«О госпитализации...

Разочарую тех, кто полагает, будто меня легко выбить из седла.

Работал и буду работать.

Ибо главное для нас – результат. Создание условий для процветания нашей культуры, поддержка талантов и грамотных управленцев.

На чем стояли и будем стоять.

Как этот прекрасный старинный Псков, где, кстати, мы тоже немало работаем.

Фото мое, субботнее, специально для @aavst (Алексей Венедиктов – прим.)

Всем искренне переживавшим – спасибо за помощь и поддержку!», - написал министр культуры (орфография и пунктуация авторские).

Затем Мединский опубликовал фотографию Псковского Кремля, сделанную при дневном свете. Он уточнил, что «фото субботнее» (сделанное 7 октября), и в качестве адресата также указал ник в «Твиттере» Алексея Венедиктова.

При этом 6 октября пресс-секретарь губернатора Псковской области Андрея Турчака Оксана Ширан заявила, что визит министра культуры РФ в Псков был отменен, причина этого ей неизвестна.

«Изначально планировался визит министра на открытие театрального сезона после масштабной реконструкции Великолукского театра. Потом этот визит был отменен. По какой причине, я сказать не могу. Я не обладаю такой информацией. Это было не сегодня», - сказала Ширан в разговоре с радиостанцией «Говорит Москва».

Интересно, почему власть имущие так боятся сказать, что у них какие-то нелады со здоровьем? И так боятся признаться в том, что они – о ужас! – тоже могут болеть?

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
КУЛЬТУРА, МАРАЗМ, РОССИЯ
👁 17387 08.10.2017, 17:45 🔄 1649
URL: <https://babr24.com/?ADE=165904>
Bytes: 2339 / 2220 Версия для печати
Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)